

В Новочеркасске 9 июля 2018г. начались работы по снятию асфальта на площади Ермака перед правым входом в собор Патриарший Войсковой собор. Работы выполнят согласно соответствующему решению суда и будут оплачены за счет внебюджетных источников.



Напомним, 28 августа 2015 года рабочие начали закатывать в асфальт историческую брусчатку вокруг Патриаршего Вознесенского всеказачьего собора. Жители Новочеркасска отправили через Интернет письма президенту и губернатору с просьбой остановить работы. В сети Интернет была создана петиция с требованием остановить асфальтирование.

После того как в правительстве Ростовской области узнали об асфальтировании исторической брусчатки на Соборной площади, Новочеркасск посетила делегация правительства Ростовской области.

В администрации города им заявили, что на асфальтирование деньги муниципалитет не выделял, и предположили, что неизвестных, изуродовавших историческую брусчатку, проспонсировали какие-нибудь частные лица. Однако в областном правительстве эту шутку не оценили и передали дело в суд.

Восстановить брусчатку на площади вокруг Патриаршего Вознесенского всеказачьего собора Ростовский областной суд обязал мэрию еще в мае 2016 года, однако асфальт на этом земельном участке, являющемся объектом культурного наследия и состоящем на государственной охране, все еще не убран. Крайний срок для воссоздания утраченной части объекта культурного наследия, находящегося в государственной собственности, был установлен 1 марта 2017 года. Однако асфальт пролежал на своем месте до июля 2018 года.